

J e g y z ő k ö n y v

**Pánd Község Önkormányzatának Képviselő testületének
2014. január 13-án tartott rendkívüli testületi üléséről**

1/2014.(I.13.) Kt. határozat

Napirend elfogadása

2/2014.(I.13.) Kt. határozat

Fogászati ellátás működtetése

Jegyzőkönyv

Készült: Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. január 13-án, 15,00 órakor tartott rendkívüli testületi üléséről.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Lázók József polgármester: köszönti a testület tagjait és a megjelenteket, tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hanganyag készül.

Megállapítja, hogy az ülés telefonon, szabályosan lett összehívva és határozatképes, mivel 5 testületi tag jelen van. Karsai József betegség miatt nem tud megjelenni az ülésen.

A rendkívüli ülés összehívására azért volt szükség, mert dönteni kell a fogászati ellátásról, praxis-üzemeltetés átadásáról.

Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjára. Mivel más javaslat nincs, szavazásra teszi fel a pont elfogadását.

A képviselők 6 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadják.

1/2014.(I.13.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
az ülés napirendjét elfogadja.

Felelős: polgármester.

Határidő: azonnal

Napirend:

1. Fogászati ellátás működtetése
Ea.: jegyző

1. Fogászati ellátás működtetése

Lázók József polgármester: a fogászati ellátás vállalkozónak történő átadásáról már a decemberi ülésen is szó esett. Az önkormányzat részéről akadálya nincs, az átadás-működtetés a részéről tud működni, az együttműködési megállapodást már megkapta a Szép És Ép Fog kft.-től, melyet most ismertet a testület tagjaival. Felkéri Dr. Jenei András a Szép És Ép Fog kft. ügyvezetőjét, mondja el esetleges hozzáfűzni valót az együttműködési szerződéshez kapcsolódóan.

Dr. Jenei András: Az ügyvéd elég részletesen leírta a dolgokat, a doktornővel sikerült megállapodást kötni, részben a doktornő, részben pedig ő maga fogja ellátni a fogászati praxist.

Lázók József polgármester: Egy korábbi levélben már kapott tájékoztatást arról, hogy a munkaidőt bővítenék, és gépeket, felszereléseket hoznának a rendelőbe. Erős a nyomás a lakosság részéről, hogy a késői órákban is legyen orvos, hisz sok az ingázó, és ők csak délután érnének rá.

Dr. Jenei András: a terv a heti 4 nap munkaidő, melyből 2 nap délutános lenne. Az OEP finanszírozásán belül több nap nem áll rendelkezésükre a lakosságszám arányában. Káva már

csatlakozott, így engedélyezték a heti 22 órát Gombán is ők működtetik a fogorvosi rendelőt, így amikor itt nincs rendelés, Gombára is mehetnek a betegek.

Lázók József polgármester: A testületi ülésre meghívta Káva polgármesterét és képviselő-testületét, de nem jöttek el. E-mailban elküldték a jegyzőkönyvi kivonatot a fogászati ellátásukról, melyet ismertet a testület tagjaival.

Dr. Jenei András: kezdetben heti 3 nap rendelési idő lenne, ebből 1 nap délután. A gépeket, berendezéseket elhelyezik a kezdésnél. Később átszervezik az OEP által adott 22 órát 4 nap rendelési időre. Röntgengépet és fertőtlenítő gépet hoznának a rendelőbe.

Molnár József képviselő: Nincs fix kezdési időpont, a kezdés az engedélyek beszerzésétől függ.

Dr. Jenei András: A feladatátadási szerződést el kell fogadni a testületnek, azt követi az ÁNTSZ-nél a működési engedély módosítása, majd az OEP-nél a szerződéskötés.

Molnár József képviselő: Mi van akkor, ha a doktor úr 1 év múlva azt mondja, hogy befejezi a működést a faluban?

Dr. Jenei András: akkor el kell adni a praxist olyan vállalkozónak, akit a testület is elfogad további üzemeltetőként. Ha nem talál senkit, akkor addig üzemelteti, amíg módja van rá, majd visszazáll az üzemeltetés és a praxis ellátása az önkormányzatra.

Lázók József polgármester: A doktornő még fél évet vállal be, heti két alkalommal.

Major Pálné jegyző: a feladat ellátási szerződéssel kapcsolatban a közműveket, bérleti díjakat is meg kell beszélni.

Dr. Jenei András: ahol üzemel, ott például úgy vannak leszerződve, hogy havi fix összeget fizet meg az önkormányzat felé, ebben benne van a víz, gáz villany internet, telefon. Az ingatlan állapot javítás az önkormányzatot terheli.

Hangyás István alpolgármester: Molnár Józsefnét a továbbiakban is foglalkoztatják, de megszűnik a közalkalmazotti jogviszonya. Javasolja a szerződésbe belevenni, hogy határozatlan munkaidőre alkalmazzák, és 1 évig nem mondhatják fel a szerződését. Szerinte nem jó megoldás a havi fix rezsiköltség fizetése, mert akkor nem érdekli, hogy mennyi.

Dr. Jenei András: A szerződésben benne van, hogy ha nem fogadja el a felajánlott állást, mely folyamatosan menne tovább, akkor a vállalkozó soha többet nem hívhatja őt állás pályázattal kapcsolatban fel. Erre azért volt szükség, mert nagyon sokan kijátszották azt, hogy a közalkalmazotti jogviszony megszűnésével végkielégítést megkapta, majd 1 héttel később munkaviszonyba állt ugyan úgy ahogy eddig, és tovább folytatta a munkáját. Javasolja, hogy évente újra számolják a rezsit, és annak fényében módosítják az összeget.

Major Pálné jegyző: riasztó van az épületben beszerelve. A takarítást jelenleg a hivatal takarítónője végzi el. Kívánja a takarítást igénybe venni a továbbiakban, vagy lenne saját alkalmazottja rá?

Dr. Jenei András: Molnár Józsefné ha elvállalja, a bekerülne a takarítás a munkaleírásába, plusz pénzzel.

Lázók József polgármester: az együttműködési megállapodás megkötéséről kell most dönteni a testületnek.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a Fogászati ellátás működtetését.

A képviselők 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozzák:


2/2014/L.13./ Kt. határozat

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy 2014. március 1. napjától a fogorvosi területi alapellátást vállalkozási formában kívánja működtetni. A Képviselő-testület főlhatalmazza a Polgármestert, hogy a fogorvosi területi alapellátás működtetésére feladat-átadási szerződést kössön a Szép és Ép Fog Kft-vel és egyben hozzájárul ahhoz, hogy nevezett vállalkozás a fogorvosi rendelő címét (Pánd, Szilassy u.1..) a szerződés hatályban léte idejére a cégirataiban fióktelepként föltüntethesse.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Mivel a napirendi pontokkal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.


Lázó József
polgármester




Major Pálné
jegyző